



**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-480, 159-580

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1968. november 3.

bb. 1. „pót-alagutak,, az alagut mellett - megkezdték a víz-  
telenítési program végrehajtását

1 hbj/gg/le/gy/la

1968. november 3.

a közönség is észrevette már, hogy az alagut oldalfalain  
mind nagyobb számban vízfoltok jelentek meg. ezzel kapcsolat-  
ban a fővárosi tanács ut-, közmű- és mélyépítési főosztályán  
elmondták:

- a várhegy alagutjában már a múlt század végén jelent-  
keztek víz-átszivárgások. ez néhány évtized alatt olyan mér-  
vű lett, hogy a század első éveiben a gyalogosok ernyővel jár-  
tak az alagutban, s a konfliktusok is csak felhuzott tetővel  
közlekedtek, nehogy megázzanak az utasok. akkoriban tárcaközi  
bizottságot hívtak életre az alagut víztelenítésének megoldá-  
sára. a szakértők tanácsára a várhegyből az alaguthoz szivár-  
gó vizeket az alagut mellett kialakított vágatokban - tárók-  
ba - gyűjtötték és innen gravitációs uton a dunába továbbí-  
tották. ez a megoldás sikeresnek mutatkozott, de a koncep-  
ciós tervet, amely az alagut végleges vízelenítését szol-  
gálta volna pénzügyi nehézségek miatt nem sikerült végrehaj-  
tani.

mostanra azonban rendkívül sürgetővé vált a probléma meg-  
oldása, mert a múlt században kialakított vágatok egy része  
teljesen tönkrement. a bányászati tervező intézet elkészítet-  
te az alagut vízelenítési programját.

Molyt. köv/  
lé

bb. 1. /, pótalagutak,, -..... 1. felyt./ gy

ez előírja a régi vágatok felújítását, bővítését, helyenként új tárók kialakítását, néhol a régiek megszüntetését, általában az egész vízgyűjtő vágatrendszer korszerűsítését. a munkálatok kivitelezését a bányászati aknamélyítő vállalat vállalta. a hunyadi jános ut elején, közvetlenül az alagút mellett két tárót hajtanak - a táró „kapuinak„ építését a napokban megkezdték -, a tárókban helyezik el a gépi berendezéseket és egyéb felszereléseket. a hegyoldalon most készülő tárók csatlakoznak egyébként a már régebben kialakított vágatokhoz, amelyek egészen az alagút krisztinai oldaláig nyúlnak. a közeljövőben az alagút krisztinai oldalán is létesítenek felvonulási épületeket, s a vágat-rendszer felújítását a vállalat még az idén megkezdí./mt1/

bb. 2. nyílik az ibolya és a futórózsa, virágzik az almafa  
vid-cs/tné/gy/la

1968 november 3.

vas megyeszerte ritka természeti jelenségeket hozott a sokatlanul enyhe és napfényes október. Lukácsházán márczi Lajos udvarán nyílik az ibolya, velemben a kossuth lajos utca 10 számú ház kertjében a futórózsa virágzott ki. ugyan csak a természet játékos kedvét tükrözi babos lajos szombathegyi lakos dimitrov köruti háza kertjében az újra kivirágzott almafa./mt1/

bb. 3. időjárásjelentés

1968. november 3.

gk/gy/zs

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délelőtt:  
enyhe éjszaka, a nappali felmelegedés gyengül

a földközi tenger nyugati medencéjétől az alpokon át a balti-tengerig lassan kelet felé mozgó, mérsékeltvízi ciklon található. ennek keleti oldalán a balkánon át tovább tart az afrikai és földközi tengeri meleg levegő beáramlása kelet- európa felé. ennek következtében a volga felső szakaszáig felhős, enyhe, ködös az idő. osló, leningrád vonalától északra kemény hideg van és széles zónában havazik. az említett mérsékeltvízi ciklon áramlásrendszerében erős, sokfelé viharos északi széllel jegestengeri levegő halad az ibériai félszigeten át észak-afrika felé, miközben tetemes lehűlést okoz. a legújabb időjárási helyzetkép szerint a skandináviában felhalmozódott hideg légtömeg megindult dél felé. a kárpát-medence időjárását a következő rövid időszakban még az áthaladó ciklon irányítja. hazánkban szombaton meleg, napos, száraz idő volt. sokfelé élénk déli, délnyugati szél fújt. a hőmérséklet általában elérte a 19-22 fokot, csupán a sajtó és hernád vidékén mértek 15-18 fok közötti maximumokat. vasárnap reggel északkeletről délnyugat felé haladva mínusz 1- és plusz 11 fok közötti legalacsonyabb hőmérsékletek fordultak elő. délre a felhőzet fokozatosan megnövekedett, ennek ellenére a hőmérséklet már 11 órára elérte a 13-19 fokot. 11 óra előtt baján néhány csepp esőt észleltek.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 13,8 fok volt, 6,2 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 12 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 757 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: erősen felhős idő, többfelé eső, néhány helyen zivatar. mérsékelt, helyenkénti élénk déli, délnyugati szél. enyhe éjszaka. a nappali felmelegedés gyengül, de az évszaknak megfelelően magasabb marad. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7-12, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 12-17 fok között.

a duna vízállása budapestnél 198 centiméter./mt1/

- 3 -

bb. 4. emlékkiállítás tatan a kmp megalakulásának 50. évfordulója alkalmából

vid-bc/gk/gy/zs

1968. november 3.

a kmp megalakulásának 50. évfordulója a lakmából vasárnap kiállítást nyitottak a tatai kuny domokos muzeumban. a országos anyag mellett olyan megyei dokumentumokat - a több között szociáldemokrata párti tagnyilvántartó könyveket, társági könyveket - is bemutatnak, amelyek arról adnak képet, hogyan kezdődött a munkásmozgalom helyi szervezkedése. különösen értékes eszták józsef nyugdíjas bányásznak, volt vörös őrnök „ahogy én láttam”, című - vastos füzetbe írt emlékezése. mozgalmas életének krónikája példázza, hogyan kapcsolódtak be a bányászok a mozgalomba, hogyan alakult meg a helyi bányamunkás szakszervezet, majd a bányász- és kohómunkások szövetsége, és hogyan jutottak el az 1918 márciusi győzelmes 11 napos sztrájkig. /mti/

bb. 5. szabolcsi művészek tárlata

vid-bc/gg/gy/zs

1968. november 3.

vasárnap nyíregyházán megnyitották a szabolcs-szatmári képzőművészek tizenharmadik kiállítását. a tárlaton 12 helyi művész mintegy ötven alkotását mutatják be. gulyás emília dr. a megyei tanács vb elnökhelyettese nyitotta meg a kiállítást majd dr. telepy katalin művészettörténész, a magyar nemzeti galéria tudományos munkatársa tartott tárlatvezetést. /mti/

bb. 7. a győr megyei képzőművészek őszi tárlata

vid-bc/gg/gy/zs

1968. november 3.

a győri műcsarnokban vasárnap megnyitották a győr megyei képzőművészek őszi tárlatát. a kiállításon bemutatott negyven festmény mindegyike a szűkebb haza, a kislétföldi tájait, életét örökíti meg, köztük tóvári lóth istván munkácsy-tiljas, cziráki lajos, horváth istván, lakatos józsef képeit. /mti/

bb. 6. forradalmi emlékműsor szolnokon

vid-bc/gg/gy/zs

1968. november 3.

a kommunisták magyarországi pártja megalakulásának 50. évfordulója alkalmából vasárnap ünnepi bemutató előadást rendeztek a szolnoki ságvári endre megyei művelődési házban. a szolnoki szigligeti színház művészei majakovszkij, ady endre, karikás frigyos, hamburger jeno, váci mihály forradalmi műveit tolmácsolták, majd korabeli munkásmozgalmi dalokból adtak elő kórusrészleteket, szólószámokat. egyidejűleg a kommunista párt múltját és jelenét szemléltető dokumentumokból kiállítás nyílt a művelődési házban. a forradalmi emlékműsort a megye több városában, községében is bemutatják. /mti/

bb. 8. „ki minek mestere?,” - megyei döntő kaposvárott

vid-bc/gk/gy/zs

1968. november 3.

a kisz somogy megyei bizottsága, a szövetkezetek somogy megyei központja és a somogy megyei vendéglátóipari vállalat „ki minek mestere?,” címmel versenyt kezdeményezett a felszolgáló, cukrász és szakács szakmákban dolgozó fiatalok számára. az elődöntőkben legjobban szereplő fiatalok - szakmánként tizen-tizen - vasárnap mérték össze tudásukat a kapos szálló éttermében. stier sándor, a kisz megyei bizottságának első titkára köszöntötte a megyei döntő résztvevőit, majd megkezdődött a főzési, sütési, terítési, valamint az elméleti verseny.

az egésznapos döntő után került sor az eredményhirdetésre. mindhárom szakmában az első helyezett ingyenes külföldi utazáson vehet részt, s megkapta a szakma ifju mestere arany fokozata kitüntető jelvényt az oklevéllel. a második és harmadik helyezettek tárgyjutalmakat kaptak a szakma ifju mestere ezüst, illetve bronz fokozatával és oklevéllel. /mti/

--

- 5 -

bb. 9. magyar tévések utaztak a déli sarkra

tol/gg/gy/zs

1968. november 3.

A magyar televízió megbízásából rockenbauer páli szerkesztő és szabados tamás operátor vasárnap reggel elutazott leningrádba. onnan 30-35 napos hajút után érkeznek majd meg az antarktiszra.

Elutazásuk előtt elmondták az mti munkatársának, hogy az utra 4 000 méter normál színes-, és négyezer méter keskeny fekete-fehér filmet visznek magukkal nyersanyagként, s olyan speciális felszereléseket, amelyek jól tűrik az időjárás viszontagságait. a tervek szerint három hónapot töltenek szovjet expedíció vendégeként a délsarki állomáshelyeken.

leningrádtól a professzor zubov nevű szovjet hajó utasai lesznek. a magyar tévések a munkát már a hajón megkezdik: filmre veszik az oceanográfusok kutatásait, továbbá az utnak azt az érdekesnek ígérkező szakaszt is, amikor a hajó áttöri az antarktisz körülzajló jég-övet.

a tv ismeretterjesztő műsora számára készülő film készítői a tv első délsarki „expedíciójának” résztvevői a tervek szerint márciusban érkeznek haza./mti/

bb. 11. forradalmi dalostalálkozó szekszárdon

vid-bc/gk/gy/zs

1968. november 3.

forradalmi és munkásdalok megyei fesztiválja volt vasárnap szekszárdon, a komszomol, a kmp és a kimsz megalakulásának 50. évfordulójára alkalmából.

a régi megyeháza dísztermében dr. gyugyi jános, a tolna megyei tanács vb. elnöke helyettese nyitotta meg a dalostalálkozót, amelyen a szervezetek, középiskolák és községek legjobb énekesei léptek dobogóra. a hangversenyen nagy sikerrel szerepelt a szekszárdi pedagógus vegyeskar és a madrigál kórus is./mti/

- 6 -

bb. 10. mosolygó antal-emléktábla ópályiban

vid-bc/gg/gy/zs

1968. november 3.

A mosolygó antal-emléktáblát leplezték le vasárnap mosolygó antal - a kommunisták magyarországi pártjának tanácsköztársaságnak, a nemzetközi munkásmozgalomnak magas rangú alakja - ópályiban látta meg a napvilágot.

az ünnepség résztvevőit madácsi józsef, a helyi párt-szervezet titkára köszöntötte, majd buday györgy szakíró és kutató méltatta mosolygó antal életét, munkásságát.

az ünnep beszéd elhangzása után a társadalmi szervek kápvilágosították az emléktáblát./mti/

bb. 12. „hadifoglyok magyarországon 1914-1918.”  
esztergomban

vid-bc/gk/gy/zs

1968. november 3.

sok látogatója volt vasárnap esztergomban, a balassa bálint múzeum - szombat este nyílt - kiállításának. amelyel az esztergom-kenyérmezei hadifogoly-tábor egykori lakóinak állítottak emléket. a „hadifoglyok magyarországon 1914-1918.” című kiállítás írásos, főként levéltári dokumentumokkal, fényképekkel, rajzokkal, emléktárgyakkal szemlélteti a tábor foglyainak életét, az orosz hadifoglyoknak a forradalomban betöltött szerepét. a kisebb-nagyobb használati tárgyak mellett különös figyelmet keltenek azok a szabbnál-szebb fadaragások, kazetták, könyvmezek, cigarettatartók és fémtárgyak, amelyeket a hadifoglyok készítettek, közülük nem egy valószínű műremek. többségük utolsó hónapokban került a helyes múzeumbanok segítségével a múzeumba. a kiállított tárgyak között szép számmal vannak olyanok is, amelyek az országos múzeumok gyűjteményeibe tartoznak. így azok a képzőművészeti alkotások is, amelyeket a kor neves hazai festői, grafikusai készítettek a fogoly-táborok életéről, köztük biró minály, mednyánszky, medgyessy alkotásai./mti/

- 7 -

bb. 13. száznegyven vagon cukorrépa érkezett vasárnap a kaposvári cukorgyárba

vid-bc/gk/gy/zs

1968. november 3.

A kaposvári cukornyár körzetéhez tartozó bács-kiskun, baranya, tolna és somogy megyék állami gazdaságaiban, termelészövetkezetekben a kedvező időjárás hatására meggyorsult a cukorrépa betakarítása. a táblákon prizmák sokasága vár elszállításra. mivel a gyár naponta mintegy 200 vagon répát dolgoz fel, a zavartalan üzemeltetéshez megfelelő tartalékkal kell rendelkeznie. ezért minden alkalmas időt kihasználva a szállításra. vasárnap a szegedi és a pécsi máv üzletigazgatóság területéről 140, cukorrépával megrakott vasuti teherkocsit indítottak kaposvárra, ezeken kívül sok tehergépkocsi is szállította a termést. a vasárnapi műszak eredményeként mintegy 300 vagon nyersanyag került a gyárba. a folyamatos szállításnak köszönhető, hogy vasárnap a kaposvári cukorgyár feldolgozó üzemrészein „végigfutott”, a tizezedik vagon répa, s több mint ezer-egyszáz vagon cukor van már a raktárakban.

A kedvező időjárást kihasználva hozzáláttak a téli tároláshoz is: a gyár területén ezeröttszáz vagon répát halmoznak fel, hogy a rossz időjárás beálltával a lassabb ütemű „külső”, szállítás ne okozzon zavart a feldolgozásban./mti/

bb. 14. bányászati muzeum brennbergben

vid-bc/gg/gy/zs

1968. november 3.

A muzeumi hónap alkalmából a soproni liszt ferenc muzeum brennbergben - ahol először bányásztak szenet magyarországon - bányászati muzeumot rendezett be. a kiállítás anyagát, régi bányászati eszközöket, használati tárgyakat abban az egykori gépházban helyezték el, amelyben hazánk első álló gőgépét szerelték fel. a muzeum bemutatja a sajátos brennbergi fejtési módszereket is./mti/

..

- 8 -

bb. 15. vasárnapi nagyüzem a szolnok megyei szántóföldeken

vid-bc/gg/gy/zs

1968. november 3.

A szolnok megyei termelészövetkezetek tagjainak zöme munkában töltötte a vasárnapot. így addig több mint 172 ezer katasztrális holdon került földe a kenyérgabona magja. a hátralevő háromezer holdnyi terület vetését szerdára - november 7. tiszteletére - mindenütt befejezik.

Vasárnap újabb 13 gazdaság fejezte be a kalászosok vetését. többek között a mezőheki, karcagi, kunszentmártoni közös gazdaságok határában mintegy nyolcvan gép segítségével takarították le a kukoricaszárakat, dolgoztak a silózó brigádok, végezték az őszi mélyszántást. az „arany őszt”, azzal is kihasználták a gazdaságok, hogy az őszi talajelőkészítést az egész megyében befejezték és vasárnap estig a 13 ezer hold rizs termésének több mint nyolcvan százalékat elcsépelelték./mti/

bb. 16. bemutató kiállítás a pécsi modern magyar képtár új szerzeményeiből

vid-bc/gg/gy/zs

1968. november 3.

Pécsett, a tudomány és technika házában nagytermében dr. bodnár éva, a magyar nemzeti galéria osztályvezetője vasárnap nyitotta meg azt a kiállítást, amelyet a janus pannonius muzeum a pécsi modern magyar képtár anyagát gazdagító újabb szerzeményének válogatott darabjaiból - mintegy háromszázharminc műalkotást magában foglaló kunváry gyűjteményből - rendezett.

A gyűjteményben jóformán századunk valamennyi jeles magyar képzőművészeinek művei megtalálhatók és így kiegészítik, teljesebbé teszik a pécsi modern magyar képtár országosan egyedülálló anyagát.

Az adományozó dr. kunváry bella szólt a gyűjtemény kialakulásának történetéről és mutatta be a kiállítás festményeit, grafikáit, metszeteit és domborműveit. a kiállításán megjelent a pécssett tartózkodó utz béla festőművész is. a megye és a város kulturális életének vezetőivel, a helyi képzőművészekkel folytatott beszélgetése során arról az elhatározásáról is szólt, hogy egy, moszkvában ráváró nagyobb munka befejezése után hazatelepül magyarországra.

/mti/  
15.05/gy

..  
- 9 -



bb. 17. halálos közlekedési baleset

k tf/gk/gy/zs

1968. november 3.

történt bicskénél: a 31 éves fodor istván budapesti lakos által vezetett tefu-tehergépkocsi összeütközött azzal az ellenkező irányból szabályosan jött személygépkocsival, amelynek volánjánál, tulajdonosa, boronkai istván 50 éves budapesti műszaki ügyintéző ült. a baleset következtében a személygépkocsi egyik utasa, boronkai istvánné 43 éves budapesti gyors- és gépirónő - a helyszínen meghalt. boronkai istvánt súlyos sérüléssel szállították kórházba. megállapították, hogy fodor a tehergépkocsival szabálytalanul kanyarodott, ez idézte elő a karambólt./mti/

bb. 18. ölt a mustgáz, a füst és az omladék

tf/gk/gy/zs

1968. november 3.

miskolcon, a koncsorgó dűlőben bortároló helyiségben ita-  
lozott két muhi lakos, molnár ferenc 26 éves gépkocsivezető  
és sógora, jávorszki bertalan 29 éves betanított munkás.  
mindketten mustgáz-mérgezést szenvedtek s a helyszínen meg-  
haltak.

rosszul égett a cserépkályha budapesten, a 2. kerületi  
török utca 10. szám alatt szilágyi emil 83 éves nyugdíjas  
lakásán. füstmérgezés következtében szilágyi emil meghalt,  
72 esztendőes feleségét pedig életveszélyes állapotban szál-  
lították kórházba.

a lábatlani vasbeton lémgárban árokásás közben a mar-  
kológép alatt meglazult a talaj, a már kivált 3 méter mély  
gödör beomlott és az ott dolgozó varga lászló 22 éves  
segédmunkás, lábatlani lakos halálát okozta. vizsgálat in-  
dult a felelősség megállapítására.

- 10 -

bb. 19. 800 villanyszerelő közül a tíz legjobb szakmunkás

t tf/gk/gy/zs

1968. november 3.

mérte össze elméleti felkészültségét és gyakorlati ráter-  
mettségét vasárnap a transzviliban, ahol a „ki minek  
mestere?„ vetélkedő fővárosi döntőjét rendezte meg a  
kisz budapesti bizottsága. a munkapadokhoz állt fiatal  
szakmunkások korábban üzem-, kerületi és területi verse-  
nyeken jutottak túl kiváló eredménnyel, mind a tízen szert  
tettek a szakma ifjú mestere címre.

a döntőben most az elméleti vizsga során olyan szakmai  
kérdésekre kellett válaszolniuk, amelyek a szakiskolai  
tananyagnál jóval szélesebb körű tájékozottságot feltételez-  
nek. gyakorlati feladatként a ruhagyárakban használatos va-  
sa lógép-kolosszusok elektromos vezérlőrendszerét kellett  
elkészíteniük. / a transzvil küld ilyen gépeket a csepeli  
gyáróriás konstruktöreinek. / három órán át dolgoztak a ver-  
senyzők, s közülük a három legjobb szakmunkás-fiatalt kül-  
földi utazással díjazták, a többiek értékes tárgyjutalmak-  
ban részesültek, amelyeket szibrik vilmos, a budapesti  
kisz bizottság titkára nyújtott át, öttagú zsűri döntése  
alapján./mti/

bb. 20. ákom-bákom

t tf/gk/gy/zs

1968. november 3.

címmal pergett műsor vasárnap délelőtt a pesti színházban.  
itt rendezte meg a magyar hírlap szerkesztősége a lap na-  
sábjain 12 héten át tartott rejtvénypályázat sorsolását,  
amelyre többszáz - minden fordulóban helyes - megfejtés ér-  
kezett. közülük hívta meg a szerkesztőség a műsor közönsé-  
gét, s természetesen népes sereg gyűlt össze más érdeklődők-  
ből is. a sorsolást követő vidám zenés műsornak ugyanis  
olyan népszerű szereplői voltak, mint aradszky lászló,  
zálatnay sarolta, magay klementina, pécsi lidikó./mti/

- 11 -

bb. 21. magyar-vietnami ifjúsági találkozó békéscsabán  
1968. november 3.

vid-bc/gg/gy/zs

magyar-vietnami ifjúsági napot rendezett vasárnap békéscsabán a kisz megyei és városi bizottsága. ebből az alkalomból vietnami fiatalok érkeztek a városba. a vendégek megtekintették békéscsaba nevezetességeit, s részt vettek a vietnami ifjúsági irodalmi pályázat díjkiosztó ünnepségén. a megyében nyolcvan fiatal küldött verset és novellát a pályázatra. ezek az írások a vietnami ifjúság helytállásáról, a magyar fiatalok szolidaritásáról szólnak.

a tit értelemiségi klubjában tartott díjkiosztó ünnepségen fabulya bála zs, a kisz békés megyei bizottságának titkára köszöntötte a fiatalokat, s a díjakat nagy ferenc, a hazafias népfront békés megyei bizottságának titkára adta át. versben brackó istván békéscsabai és szilágyi lajos gyulai fiatal nyert első díjat, novellában pedig bella irén gyomai és csipes andrás nagykamrási fiatal. összesen tíz fiatal munkáját díjazták; tizenkétezer forint értékű tárgyjuttatást osztottak szét közöttük. a legjobbak munkáit beküldték az országos pályázatra.

a máv nevelőintézetben magyar-vietnami barátsági estet rendeztek vasárnap. a csabai fiatalok vidám műsorral szórakoztatták vietnami barátait. /mti/

bb. 22. vasárnapi munka a békési földeken  
1968. november 3.

vid-bc/gg/gy/zs

vasárnap sem szünetelt a munka a békési földeken. több mint kétezer traktor s mintegy harmincezer kézi munkás szorgoskodott a mezőkön. a békéscsabai termelészövetkezetek vasárnap délre teljesítették idei búzavetési tervüket. az utolsó búzátáblákon ötven vetőgép dolgozott. a traktorok zöme a kukorica-, cukorrépa-szállítást, észi mélyszántással foglalatokodott. több ezer holdról takarították be a kukoricát és a szánt. a kézi munkások zöme kukorica-töréssel és szárvárással foglalkozott, hogy minél nagyobb terület szabaduljon fel a szántótraktorok számára. a sarkadi és a mezőhegyesi cukorgyár telepein több mint hatszáz vagon répát vettek át vasárnap. /mti/

17.25/gy

- 12 -

bb. 23. újabb halálos végű közlekedési baleset

gg/gy/zs

1968. november 3.

jászkarajenő külterületén rákosi ottó 18 éves helybéli lakos ittasan vezette motorkerékpárját és járművével neki-  
ütközött egy pótkocsis vontatónak, amelyet sós lászló 29 éves traktoros vezetett. a vontató nem volt kivilágítva. a baleset következtében tóth lászló 19 éves jászkarajenői lakos, a motorkerékpár utasa a helyszínen meghalt, rákosi ottó súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett. /mti/

---

- v e g e -

17.25/gy  
le

- 13 -



**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

1968. november 4.

bb 1. bölcsődék, óvodák pestimrén

i hi/hi-ju sr la

1968. november 4.

hatvan személyes bölcsőde épül pestimrén 1970-ig: továbbá egy-egy száz személyes óvodát rendeznek be a szénaalom utcában és a kossuth lajos utcában. /mti/

--

bb 2. eck imre meghívása az egyesült államokba

a vid-fm/mné-ju la

1968. november 4.

a boston opera company igazgatója bartók ,, fából faragott királyfi,, című balettjének betanítására meghívta eck imrét, a pcsi balett együttes igazgatóját. a mintegy ötvenes egyesült államok-beli tartozkodás után a jövő év elején belgrádban, majd a budapesti operában hente ,, selis,, -jének, majd havannában bartók ,, csodálatos mandarin,, -jének betanítása vár eck imrére. a pécsi balettegyüttes ugyancsak fogad külföldi koreográfust a világhírű kubai roberto alonso személyében, aki korábban már a moszkvai balettet is tanította. /mti/

--

ll